

Ставрополь. 17 мая. ИНТЕРФАКС-ЮГ - Кисловодский городской суд Ставропольского края вынес приговор в отношении сотрудников городского отдела УФССП Сергей Степаняна и Армена Асатряна за взяточничество и посредничество во взяточничестве, говорится в сообщении на сайте Генпрокуратуры РФ в пятницу.

\*\*\*"Установлено, что у судебного пристава-исполнителя С.Степаняна в производстве находилось исполнительное производство по взысканию задолженности в размере 5 млн 384 тыс. рублей. В январе 2012 года он вступил в сговор со специалистом ССП А.Асатряном с целью получения взятки с должника по данному исполнительному производству", - говорится в сообщении.

\*\*\*За незаконное окончание исполнительного производства без взыскания долга С.Степанян должен был потребовать взятку в 400 тыс. рублей. А.Асатрян должен был убедить в необходимости передать деньги, договориться о месте, времени и способе их получения.

"Получив 6 марта 2012 года часть требуемой суммы в размере 300 тыс. рублей, С.Степанян и А.Асатрян были задержаны сотрудниками правоохранительных органов с поличным", - отмечает прокуратура.

\*\*\*Приговором суда С.Степанян признан виновным в получении взятки, А.Асатрян - в посредничестве во взяточничестве. Каждому назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима со штрафом в 18 млн рублей.

\*\*\*Кроме того, они лишены права занимать должности в органах госвласти и местного самоуправления сроком на три и два года соответственно.